PeweHue
ypasHeHuU

Ypok anrebpbl B 7 Kflacce




Llesnu ypoka:

1. l'oBbICUTb MHTEpeC K U3y4yeHUIo
MaTeMaTuKn U yrnybumutb noHMMaHue
M3ydyaemMoro martepumana.

2.0606l1eHne paHee N3y4YeHHOro
MaTepuasa, cMcteMatmnlaumsa 3HaHUu
, YMEHUN, HABbIKOB MNpPU peLleHnmn

YpaBHEHUMN. .



3adayu ypoKa:

1. NMoBTOPUTL NpaBuna npeobpa3oBaHUS
ypaBHEHUMN.

2. [lo3HaKoOMUTb C NnpuMepamu 3aaad, U3
APEBHUX UCTOYHUKOB M crnocobamu mx
pelleHuns.

3. HayunTb NpMMeHATb NoJSTyYEHHbIE Ha
ypOKax 3HaHUS K pelleHunto 3aaad.



8a-10a + 3 + a - (58 - 6,7p)
3B —4c + 2,6B -6a (3 + 12)
1 7y B 716 B 4I6y 6 - (p +7I6Y)

5(3x + 3,1y - 9,07) 4,4 +(6,6 +7x)



Kakoe paBeHCTBO Ha3blBaeTCH
ypaBHEeHnem?

KaKoe 4YMC/10 Ha3blBaeTCa KOPHEM
YpaBHEeHUNAa?

YTO, 3HAYUT, pelinTb YpaBHeHue?
Kak HauTn HensBecTHoe
cnaraemoe?



Kak HanuTn Hen3BecTHoe
YMeHbllaeMoe?

Kak HauTun HensBecCcTHOoe
BblUMTaemoe?

KaK npoBepuTb, BEPHO N peLleHO
ypaBHeHUne?



B ypaBHEeHMN MOXHO NMepeHeCcTu
cflaraemMoe m3 ogHOWM 4acTu B APYrylo,
M3MEHWUB MNPU 3TOM 3HAK Ha
NPOTUBOMNOJIOXKHbIN!

Ob6e yactn ypaBHEeHUS MOXHO YMHOXUTb
U pasgesintb Ha O4HO U TO Xe YUCho,
OT/INYHOE OT HyN4!



Pu3KYyIbMMUHYMKa

= /2
(SaKkpbIimb 251a3a u nocsywamae HeCKOﬂbKX + y :
8bICKa3bleaHuU)

«locpeacresomM ypaBHeHUN, TeopemM, s
YUMYy BCSIKMNX pa3peLuns npobsiem»
«He Bcerga ypaBHeHuns1 pa3peLwarort
COMHEHbS, HO UTOrOM COMHEHbSI MOXKeT
6bITb O3apeHbe »
«YpaBHeHHNs1 - HanboJsiee Ba>kHasi U
cepbe3Hasi Belyb B MaTeMaTuKe»

«KTO Cc gerckmx s1er 3aHMMaeTcs
MareMaTUuKOM, TOT pa3BUBaET
BHMUMaHHWE, TPDEHUPYET CBOU MO3I, CBOIO
BOJ1IO, BOCINNTbIBaeT B cebe
HaCTon4YynBOCTb M YIrIOpCTBO B
AOCTHIKEHNHN LeJTN > .



3,5+ 6,8
5,7 * (- 2,4)
= 0 4 3) *(-0,3)*(-0,3) *(-0,3)
S - (- 3,4)

-424 * (-17) * (- 0,28)

- 56 - (- 24) + 1000,4

2,5:(-7,8+ 7,80)

9,99 *(-6,66 +7,8) : ( -6,97) * (3,09 -
3,09)



Ecnu mul
deucmeumesibHo
3HaemM umo-mo, mo
Mol 3HAEeM
amo 6nazooaps
U3yueHuro
mamemamurxu.

1. racceHgm



—2X + 7 = 8x +2

—10x= -5
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Omeadau pebyc %




MemoOd 10)kHO20
MOJIOXKEeHUS.

Yrxke okono 4000 nen Ha3zaa BaBUJIOHSAAHE
M ermnTtsiHe pellasiv pa3Hble 3aaaum
3eMsieMepus, ctpomTenbCTBa U BOEHHOIo
Aesna Cc NnomMouibo ypaBHeHUU. Takme 3agaum
BCTPEYaloTCA BO MHOIMMX TeKCTaxX rnybokomn
ApeBHOCTU. B MOCKOBCKOM nanupyce,
npeacraB/iSOLWEM CBUTOK, U3roTOBJIEHHbIU
M3 pacTeHUUN, Hem3BeCTHOe uMeeT 0CcobbiIn
CMMBOJ1 U HAa3BaHUeE: «Xay>» UM «axa>.
OHO O3Ha4vYaeT «KOJINYEeCTBO>», «Ky4ya». Tak
Ha3biBaeMoOe MCUYUCIIEHUE <KKY4Yn>»
npuébnmnsntTenbHO COOTBETCTBYET HalueMy
pelwleHMIo 3aAa4 C NOMOLLbIO YPaBHEHUMN.



Memod 10)XkHO20
MoJ1I0)KeHUsl.

BoT npuMep 3aA4aum M ee pellieHns U3 nanvpyca
AxmMmeca: KonunyecTtBo u ero uersepras
YyacTtb gatoT 15.

PeweHue: Cuutam C 4; OT HUX Tbl AOJ1XKEH B3ATb
yeTrBepTb, a MMeHHO 1; BMecTe 5. 3aTteM 15 penurcs
Ha 5, YyacTHOoe yMHOXXaeTcAa Ha 4 n nony4vyaerca 12.

Ermnerckmmn Metoa peLieHus ABJISIeTCA No CyulecTtBy
MEeToAOM npeanosioXeHus. B kauecrtee
Hen3BecCTHOro 6epyTt npousBoOJibHOE 4YUCIO, B
AAaHHOM cny4vyae 4, T.K. yeTBepTb €ro 1, npocTo
Bbluncnsaerca. flanee 4+1=5. OaHakKo No yc/a0BUIO
3a/lauM pe3ynbTaT AoJ/1KeH 6biTb He 5, a 15, 3HauuT,
BO CKOJZ1bKO pa3 15 6onblue 5,B0 CTONbKO pas
Hen3BecCTHoe AO0JIXKHO 6biTb 60/s1bLUE NPON3BOJIBHO
B3ATOro umcna 4, 4 yMmHo>aeM Ha 3. nonyuumm 12,



BapuvaHT 1. BapuaHT 2.

faatia us Axmeca. 3apgauya uz MoCKOBCKOro
KoninuyecrBo mn nanupyca.

ero yerBepras Yucso n ero
yactb AaoT noJsioBMHa
BMecTe 15. COCTaBJ/ISAIOT 9.
Hantn Hautn 3710
KOJIN4YeCTBO YnNCJo.

CamocmosimersibHasi

paboma




paboma

BapuaHT 1.

3aaava 3
AxmMeca.

PeweHne:
MMycTb KO/INYECTBO —X.
Toraga ero 4yerBepras
yacrtb — Ya X.
CocraBuM ypaBHeHMUe:

X+ Vax=15

5/4x =15

= 12.

OTBer: 12.

BapuaHT 2.

3apava

PeweHne:

MNMyctb uncsno — x.Torpga
nosioBmuHa ero - >
Xl

CocraBuM ypaBHeHHe:
X+ 2x=9
3/2x =9
X =6.

OTBer: 6.



3amaua 4.

JleTena cras rycen, HaBCcTpeuy MM neTur

OAMH ryCb 1 rOBOpUT: «3ApaBCTBYUTE CTO
rycen!» Te eMy orBevaroT: «HeT, Hac He
cTo ryceun! Ecnm 6b1 Hac 6b110 ewye
CTOJ1bKO, CKOJ1bKO €CTb, Ala elje noJ
CTOJ1bKO, Aa YeTBepTb CTOJIbKO, Aia exe
Tbl, F'yCb, C HAMMU, TOoraa Hac 6b110 6bI

POBHO CTO rycen».
CKOJIbKO uUX 6b1J10?



CmapuHHasi 3adavisss

3amgaua 4.

Pemienue:

IlycTh OBLIIO X I'ycel, TOIIa MOJI CTOJBKO — 72 X, a
YeTBEPTh CTOJBKO — %4 X I'yCeu.

CocTraBuUM ypaBHeHHE:
X +x + % x+ V4 x+1 =100
x+Hx + % x+ 4 x=100-1
11/4 x =99
x =36
OTtBerT: JeTe10 36 ryceu.



3Hanm ?

y3Hanu ?

0 XoTenun 6bl y3HaTb?

YPOKA




Cnacmbo 3a
M O JI O 4 L] bl




